

Servicii de evaluare, consultanță juridică și contabilă a activelor din cadrul Sucursalei Feldioara, altele decât cele care fac obiectul contractului de vânzare - cumpărare încheiat între CNU SA București și SNN SA București, în vederea stabilirii unei valori de piață

I.D.: 56435153

Documente participare:

- caiet de sarcini evaluare integrata CNU.pdf

Data publicarii	28.04.21	Coduri CPV	79419000-4
Termenul limita pentru depunere:	10.05.21	Pretul estimativ:	60.000,00 RON - 60.000,00 RON

Descriere: Servicii de evaluare, consultanță juridică și contabilă a activelor din cadrul Sucursalei Feldioara, altele decât cele care fac obiectul contractului de vânzare - cumpărare încheiat între CNU SA București și SNN SA București, în vederea stabilirii unei valori de piață in conf. cu cerintele Caietului de sarcini cu nr. 2636/ 27.04.2021 atasat prezentului anunt. Achiziția are ca obiect prestarea de servicii de consultanță integrată (în domeniile financiar și juridic) pentru efectuarea evaluării în vederea stabilirii unei valori de piață a activelor din cadrul Sucursalei Feldioara altele decât cele care fac obiectul contractului de vânzare - cumpărare încheiat între CNU SA București și SNN SA București (anexa 1). Consultantul va întocmi un raport care să integreze concluziile celor doua rapoarte (financiar si juridic) respectiv să prezinte scenariile analizate, încadrarea acestor scenarii în cadrul juridic național, impactul asupra structurilor organizatorice existente cu prezentarea avantajelor/ dezavantajelor fiecărei variante în parte (analiza de tip "Strengths - Weaknesses - Opportunities - Threats" (SWOT) pentru fiecare scenariu în parte) și determinarea scenariului optim de vânzare de către Compania Națională a Uraniului SA (CNU), a activelor aferente Sucursalei Feldioara altele decât cele care fac obiectul contractului de vânzare - cumpărare încheiat între CNU SA București și SNN SA București. Raportul trebuie să mai cuprindă și evaluarea impactului proiectului asupra continuității activității CNU sau alte potențiale implicații pentru scenariile propuse. Consultantul va identifica factorii de risc asociați fiecărui scenariu (de natura financiară, juridică, de protecție socială etc.). De asemenea, raportul consolidat trebuie să includa și un "executive summary". Toate prețurile vor include toate cheltuielile legate de prestarea serviciilor respective, inclusiv costurile transportului și, după caz, ale cazării personalului angajat al prestatorului ce va efectua prestarea serviciilor până la și, respectiv, de la locurile de prestare ale acestora enumerate în cele ce urmează: - Sediul Companiei Nationale a Uraniului S.A. situat in str. Dionisie Lupu, nr. 68, sector 1, Bucuresti; și subunitățile componente: - Sucursala Feldioara, str. Dumbravii nr. 1, com. Feldioara, jud. Brasov. Evaluarea celor 477 de active trebuie realizată de către evaluatori autorizați, membri ANEVAR acreditați EI (evaluare de întreprinderi), EPI (evaluări de bunuri imobile) și EBM (evaluări de bunuri mobile), cu pregătire specifică în domeniu, care să poată aprecia starea activelor corporale, gradul de uzură fizică și morală, utilitatea și valoarea de piață. Se vor folosi metode de evaluare în conformitate cu Standardele profesionale de evaluare și a recomandărilor metodologice de lucru acceptate de ANEVAR.